

菁英會創業賽助青年灣區圓夢

每隊最高獲60萬資助 設法律法規培訓及導師等支援

創業是不少年輕人的夢想，若於不算熟悉的地方創業，更需有人指點迷津。為協助港青在大灣區創業，香港菁英會特別舉辦為期兩年的「創業菁英@前海」計劃，為創業者提供支援及培訓；若在最終的創業比賽勝出者，更可獲超過100萬港元獎金。菁英會昨日為參賽者提供致勝「貼士」，包括熟知評分準則，項目概念具創新性、有獨特商業模式及屬高端自主研發等，並具備團隊精神，定必有望增加勝算。

香港文匯報記者 高俊威

香港菁英會創新科技研究會主任兼「創業菁英@前海」計劃召集人何沛林昨日於記者會上介紹，是次創業計劃將透過比賽選出9隊企業成長組及3隊初創團隊組共12隊優秀企業隊伍，並為每隊提供最高60萬港元資助，同時提供創業支援及孵化服務，包括內地創業政策培訓、法律法規培訓及諮詢服務等，並會為各隊配對具專業知識的導師，協助年輕人達成在

大灣區創業的夢想。

勝出可獲逾百萬獎金

他續說，參加「創業菁英@前海」選拔的隊伍，將同時參加「前海粵港澳青年創新創業大賽香港區比賽」，贏取香港區比賽的15萬元人民幣以及總決賽30萬元人民幣獎金，即若在「創業菁英@前海」獲選拔隊伍，如在其後的創新創業比賽均勝出，可獲超過100萬港元獎金。比賽已開始接受報名，截止日期為下月16日，目前已有逾20隊報名參加。

香港菁英會主席凌俊傑指出，創業的過程充滿未知數，但每個成功者背後都需要一顆好奇的心、上進的心和堅持的心，必須時刻提醒自己要保持「三心」，善於發掘行業痛點，時刻緊跟市場動向，並敢於以新思路破解重重考驗，才有望取得成功。

洪為民派「貼士」：他人無法複製

前海管理局香港事務首席聯絡官、



香港菁英會舉辦「創業菁英@前海」計劃，為創業者提供支援及培訓。洪為民(右三)向參賽者提供致勝「貼士」。

香港菁英會永遠榮譽主席洪為民向參賽者提供致勝「貼士」，最重要是必須熟讀賽規及評分準則，否則評審將難以給分；項目概念必須具創新性，其他人無法複製；具備獨特商業模式及屬於高端自主研發，將有助加強勝算；以及必須邏輯清晰，因若評審都不明白內容，未來投資者也不會了解項目的賣點。

「創業菁英@前海」計劃籌委會顧問兼副主席黃麗芳補充指出，團隊精神對爭勝亦十分重要，在以往比賽中，曾有團隊原本分數不算高，但因見評審時「齊team」出席，各隊員負責不同部分，互有分工，發揮強大團隊精神，令評審印象深刻，最終能夠勝出比賽，她冀今次參賽者也具備此精神。

參賽資格及要求

- 年齡18歲至40歲
- 持有效香港永久居民身份證
- 具備一年內於香港或大灣區城市開業的實際創業構思，或已開業不多於3年的初創業務
- 必須沒有破產或涉及破產程序
- 申請項目未曾受惠於第一輪青年發展基金的資助
- 創業項目業務不限(違法、涉及煙草、鼓吹賭博、淫穢等業務除外)
- 受惠青年創業團隊應在香港進行商業登記，並在香港及/或大灣區內地城市(例如當地的雙創基地)設立業務
- 參賽項目符合國家及香港產業特點和政策，擁有合法自主知識財產權，有產業化可行性，可解決現有產品、方案、服務存在問題，無知識產權糾紛

註：只列部分

資料來源：香港菁英會網頁 整理：香港文匯報記者 高俊威



香港工業總會昨日舉行第六十一屆周年大會及理事會會議。香港文匯報記者 攝

工總新任主席：盼助製造業升級轉型

香港文匯報訊(記者 藍松山)香港工業總會昨日舉行第六十一屆周年大會及理事會會議。新任工總主席查毅超表示，希望推動香港向先進製造業發展，協助較傳統的製造業升級轉型，創造新興的高增值製造業。

查毅超昨日表示，近年有愈來愈多廠商看到香港的潛力和優勢，在港進行高增值生產工序或開創新興製造業，特別是先進電子業、食品科技及食品加工業、回收及環保工業，以及生物科技工業。

他說，工總將聯同官產學研各界，助廠商在港

進行先進製造業，促進科研、工業設計等生產性服務活動，為年輕一代提供更多多元化的事業機會，把「香港製造」發揚光大。

近年來，特區政府在再工業化中一直出先進製造，創新製造的政策，反映了再工業化在香港很有需求。未來兩年，工總將全力推動香港向先進製造業發展，創造新興的高增值製造業，為香港工業應用科研提升長遠競爭力。

不少香港企業希望開拓粵港澳大灣區內地市場，工總宣布轄下的「大灣區智庫」將與渣打銀行(香港)有限公司合作，進行有助大灣區港資

廠商開拓內銷市場的政策研究，預計於明年第一季公布研究結果。

查毅超表示，業界目前已形成香港總部、內地產業化及內銷、東南亞量產外銷的格局。工總將會積極推動香港與大灣區各市之間互通政策，並協助業界開拓東南亞的生產基地和市場，讓港資廠商藉着亞洲經濟起飛的時機，成為亞洲產業鏈的策略性中心

工總在選委會內有17席委員。查毅超表示，希望選出來的委員要懂香港工業，懂香港法治，愛國愛港，明白「一國兩制」下香港的優勢。

回歸後奧運第一金 香港的驕傲！

熱烈祝賀 張家朗

勇奪2020東奧男子花劍金牌



香港廣西社團總會

- 香港廣西政協委員聯誼總會
- 香港廣西南寧市同鄉聯誼會
- 香港廣西梧州市同鄉聯誼會
- 香港廣西欽州市聯合總會
- 香港廣西百色市同鄉聯誼會
- 香港廣西來賓市同鄉聯誼會
- 香港廣西僑界同鄉聯誼總會
- 香港廣西體育總會
- 香港廣西旅港青年會

- 香港廣西總商會
- 香港廣西柳州市同鄉聯誼會
- 香港廣西北海市同鄉聯誼會
- 香港廣西貴港市政協同鄉聯誼會
- 香港廣西賀州市同鄉聯誼會
- 香港廣西崇左市同鄉聯誼會
- 香港廣西社團總會藝術團
- 香港廣西義工團

- 香港廣西專業協會
- 香港廣西桂林市同鄉聯誼會
- 香港廣西防城港市同鄉聯誼會
- 香港廣西玉林市政協同鄉聯誼會
- 香港廣西河池市同鄉聯誼會
- 香港廣西桂平市同鄉聯誼會
- 香港廣西青年聯會
- 香港廣西婦女聯會

(排名不分先後)

暨全體會員致意



微信搜一搜

香港廣西社團總會